

નવરાત્રીના અંતિમ ચરણે ખેલેયાઓ ઉમટ્યા



કલ્ચરલ ફોરમમાં આજે મહાઆરતી

નવરાત્રિ મહોત્સવની ઉજવણી અંતર્ગત કલ્ચરલ ફોરમમાં આજે પવિત્ર આઠમની રાતે માતાજીની મહાઆરતી યોજવામાં આવશે. આઠમની રાત્રે ૧૧:૩૦ કલાકે ભાવિકો ૨૧ હજાર દિવા પ્રગટાવી માતાજીની આરતી ઉતારશે. કલ્ચરલ ફોરમમાં આઠમની મહાઆરતી નિહાળવા અને દર્શનનો લાભ લેવા રાજ્યના વિવિધ શહેરોમાંથી પણ ભાવિકો ઉમટી પડે છે. માતાજીના ચાંચર ચોકમાં અંબાજીની દિવ્ય જ્યોત તેમજ સુશોભિત રથની સાક્ષીએ આઠમની મહાઆરતીમાં ચાંચર ચોકમાં જગમગતા દિવાઓનો પ્રકાશ પથરાશે. માતાજીની મહાઆરતીના અંતે અંબાજીથી ખાસ પ્રસાદની વ્યવસ્થા પણ ફોરમ દ્વારા કરવામાં આવી છે. અંબાજી શક્તિપીઠની પ્રતિકૃતિ સમા ચાંચર ચોકમાં મહાઆરતીના દિવ્ય ઓજસથી અનોખી આધ્યાત્મિક ચેતના જાગૃત થશે.

કલ્ચરલ ફોરમમાં અંબાજી શક્તિ પીઠની પ્રતિકૃતિમાં અદભુત કલાકૃતિના દર્શન : અંબાજીની દિવ્ય જ્યોત અને માતાજીના રથના દર્શન : કલ્ચરલ ફોરમનું ગરબા મેદાન આસ્થા અને આકર્ષણનું કેન્દ્ર

ગાંધીનગર તા. ૮ નવલી નવરાત્રીની ઉજવણી અંતિમ ચરણમાં પહોંચી છે. વરસાદી વાદળો હટયા બાદ નગર આખુ આઠમની આરાધનામાં તલ્લીન બન્યું છે. સેક્ટરોમાં સાંજ ઢળતા જ રંગબેરંગી રોશનીથી શણગારાયેલા ચાંચર ચોકમાં ગરબાની રમઝટ જામે છે. સંસ્થાકીય ગરબા મહોત્સવમાં પણ છેલ્લા બે દિવસ ખેલેયાઓ મનમુકીને ગરબે ધુમી લેવા થનગની રહ્યા છે. કલ્ચરલ ફોરમમાં સાતમની રાત્રે મોટી સંખ્યામાં ખેલેયાઓ ગરબે ધુમ્યા હતા. હાથમાં કલાત્મક છત્રી સાથે ખેલેયાઓ અવનવા ગરબાના સ્ટેપ્સ સાથે ઝુમતા શ્રોતાઓ પણ દંગ રહી ગયા હતા. નવરાત્રી પર્વમાં આવખતે દસ નોરતા હોવાથી ખેલેયાઓને એક દિવસ વધુ ગરબે રમવા મળશે. જો કે પ્રારંભિક તબક્કે વરસાદે મજા બગાડતા હવે નવરાત્રીના બાકીના બે દિવસ એક ક્ષણ બગાડ્યા વિના ખેલેયાઓ ગરબે ધુમવા ઉત્સુક જોવા મળી રહ્યા છે.



નિરાશા વ્યાપી હતી. આકાશમાં વિરામ લેતા બાકીના દિવસોમાં ગોરંભાયેલા વાદળો વચ્ચે વરસાદ ગરબાની મજા લેવા માટે ખેલેયાઓમાં રોજબરોજ ડોડીયુ કરતા ગરબા અનોખો ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો

નવરાત્રી અંતિમ તબક્કામાં છે. ત્યારે આઠમની ભક્તિ વંદના સાથે શહેરમાં અનોખી આધ્યાત્મિક ચેતના જાગૃત થઈ છે. સેક્ટરોની શેરીઓમાં રાત્રે ગરબાની રમઝટ જામે છે. જ્યારે સંસ્થાકીય ગરબા મહોત્સવમાં પણ ગરબાની રંગત નિહાળવા માટે નગરજનોની ભીડ ઉમટે છે. કલ્ચરલ ફોરમ આયોજિત ગરબા મહોત્સવમાં અંબાજી શક્તિ પીઠની પ્રતિકૃતિ સમાન મંચ અને ચુંદડીના થીમ આધારિત સુશોભન ગરબા રસિકો માટે આસ્થાની સાથે આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યું છે. અદભુત કલાકૃતિથી તૈયાર કરાયેલા મંચ પરથી કલાકારો દ્વારા સુરીલા કંઠે રજૂ થતા માતાજીના ગરબા અને રણકાર આપતા મધુર સંગીતના સથવારે ખેલેયાઓ મનમુકીને ગરબામાં ધુમ મચાવે છે. જયઅંબે પરિવાર દ્વારા સતત ૨૭ વર્ષની પદયાત્રામાં સાથે રહેતા માતાજીના ૨ થ અંબાજીથી ચાંચર ચોકમાં સ્થાપિત કરાયેલી દિવ્ય જ્યોતના દર્શનનો લાભ લેતા ગરબા પ્રેમીઓને નવરાત્રી મહોત્સવનો દિવ્ય અનુભવ થઈ રહ્યો છે. નવરાત્રી મહોત્સવ અંતિમ તબક્કામાં છે. છેલ્લા બે દિવસ મનભેર ગરબે ધુમી લેવા માટે ખેલેયાઓ તત્પર બન્યા છે.

નવમી વાર્ષિક પુણ્યતીથિએ શ્રદ્ધાંજલિ

સ્વ. શ્રી કમલેશભાઈ અમૃતલાલ જાની
સ્વ. તા. ૯-૧૦-૨૦૦૭

સ્થાપકશ્રી : સમર્પણ મૂક-બધિર શિશુ વિદ્યામંદિર

મૃત્યુ મળવું એ સમયની વાત છે. મૃત્યુ પછી પણ સૌના દિલમાં જીવતા રહેવું એ જિંદગીમાં કરેલ કર્મોની વાત છે.

ગં.સ્વ. કેલાસબેન કમલેશભાઈ જાની

યેલવ કમલેશભાઈ જાની રૂદ્ર યેલવ જાની
દિપ્તિ યેલવ જાની વેદ યેલવ જાની

સમર્પણ પરિવાર

રૂપાલમાં આજે ભવ્ય પલ્લી મેળો

૧૨ લાખ ભાવિકો દર્શનનો લાભ લેશે, પલ્લી રથ પર પાંચ લાખ કિલો ઘીનો અભિષેક થશે

ગાંધીનગર, તા. ૮ રૂપાલમાં આજે વરદાયિની માતાજીનો ભવ્ય પલ્લી મેળો યોજાશે. દર્શનનો લાભ લેશે. ભવ્ય પલ્લી મેળાને અનુલક્ષી વહીવટીતંત્ર દ્વારા સુરક્ષા વ્યવસ્થા મજબૂત કરી દેવાઈ છે. પલ્લી મેળાના ભાવિકોને પીચડી-કઢીનો પ્રસાદ પણ પીરસવામાં આવશે. ગત વર્ષે પણ માતાજીનો ભવ્ય પલ્લી મેળો યોજાશે. આ પલ્લી મેળામાં અંદાજીત ૧૨ લાખ જેટલા ભાવિકો દર્શનનો લાભ માતાજીનો ભવ્ય પલ્લી મેળો યોજાશે. આ પલ્લી મેળામાં અંદાજીત ૧૨ લાખ જેટલા ભાવિકો દર્શનનો લાભ

www.capitaloffset.in

કેપિટલ ઓફસેટ

AN ISO 9001:2008 Certified Company

મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ

રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્જીનીયરીંગ ઓફસેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯ મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૮૩૮, ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮, E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૯

બોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઇનિંગ

સે. ૨૧ના અઠી વર્ષના બાળકને ડેન્જ્યુ પોઝીટીવ જણાયો !

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગર શહેરના હાર્દસમા સે. ૨૧માંથી ૨૧ થી ૩ વર્ષના આયુ ધરાવતા એક શિશુને ડેન્જ્યુ પોઝીટીવ આવતાં સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે દાખલ કરવામાં આવેલ છે. ગાંધીનગર શહેરમાં ડેન્જ્યુના દર્દીઓની સંખ્યામાં વધારો થઈ રહ્યો છે. આ સાથે દર્દીઓની સંખ્યા ૪૧ પર પહોંચી છે. શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં સતત મચ્છરના બ્રિડીંગ મળી રહ્યા છે તે ખુબ જ ચિંતાનો વિષય બન્યો છે. શહેરમાં વાહકજન્ય રોગચાળા માટે એન્ટી લારવેલની કામગીરીને પણ સઘન બનાવવામાં આવી છે. શહેરમાં છુટા છવાયા કેસો મળી રહ્યા હોવાથી તંત્રની દોડધામમાં પણ વધારો થવા પામ્યો છે. આ ઉપરાંત વરસાદી વાતાવરણને પગલે પુનઃ મચ્છરોના બ્રિડીંગ માટેનું સાનુકૂળ વાતાવરણ બનતાં તંત્રએ વધુ એક વખત જનજાગૃતિ અભિયાન હાથ ધરવાનો નિર્ણય કરેલ છે. આ વખતે નવા સેક્ટરોમાંથી કેસો વધુ સંખ્યામાં મળ્યા છે. આ ઉપરાંત શહેરમાં સમાવિષ્ટ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી પણ છુટાછવાયા કેસો મળ્યા છે જે નોંધનીય છે.

ઇંટનો શ્રેષ્ઠ, સસ્તો અને મજબૂત વિકલ્પ

ફ્લેટ, બંગલો, બાઉન્ડ્રી વોલ, ઈન્ડસ્ટ્રીયલ વોલ, સ્કૂલ, હોસ્પિટલ માટે

- ઇંટો કરતા વધારે મજબૂત અને ત્રીજા ભાગનું વજન
- ઝડપી કામ તેમજ સીમેન્ટ, રેતી, પાણી અને મજૂરીમાં મોટી બચત
- ઓછી કિંમત
- દિવાલો ખૂબ જ ઓછી તપે જેથી અંદરનું વાતાવરણ ઠંડુ રહે
- ઉંઘઈ અને કીટક પ્રતિરોધક
- ઇલેક્ટ્રીક અને પ્લમ્બીંગ કામ માટે એકદમ સરળ
- મશીન કટ દ્વારા પરફેક્ટ સાઈઝ, એકધારી ગુણવત્તા
- ઘોંઘાટ સામે રક્ષણ (High Sound Insulation)
- દિવાલોમાંથી નિકળતા ક્ષારથી મુક્તિ

ડીલર ઈન્કવાયરી આવકાર્ય

ECO GREEN
Autoclaved Aerated Concrete Blocks
ગાંધીનગર-ચિલોડા હાઇવે, આર્મી કેમ્પ સામે, તા. જી. ગાંધીનગર | ફોન : ૭૩૫૬૪૮૮૨૨૦ sales@ecogreenproducts.in www.ecogreenproducts.in

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સ્ટ્રેન્ટરી, હાઈવેર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્થ (જીનદાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ડેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

ગ્રામ વિકાસ એજન્સીની ગર્વનીંગ બોડીમાં ગેરહાજર રહેનાર અધિકારીઓનો ખુલાસો મંગાયો

વન વિભાગના અધિકારીએ હાજરી આપવાનું ટાપ્યુ પ્રતિનિધિ મોકલ્યા પણ વિગતોથી પ્રતિનિધિ અજાણ

ગાંધીનગર, તા. ૮ રહેવાનું ટાપ્યુ પ્રતિનિધિ મોકલ્યા હતા પરંતુ પ્રતિનિધિ પાસે કોઈ જ પૂરક વિગતોની માહિતી ન હતી અને યોજનાકીય વિગતો પણ અધુરી હતી આ સામે જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીએ કડક વલણ અપનાવ્યાર કરી ગેરહાજર સોનો લેખિતમાં ખુલાસો માંગવાના આદેશો કર્યા હતા તો વન વિભાગને પુરતી તૈયારી સાથે બેઠકમાં આવવાની કડક તકીદ કરી હતી. ગર્વનીંગ બોડીની બેઠકમાં અધિકારીઓની ગેરહાજરી હતી. સ્વચ્છ ભારત મિશન અંતર્ગત થયેલ વન વિભાગના અધિકારીએ હાજર